NOVEMBAR 2005 – ZADATAK 4.1:

Prilikom prijave jednog ispita proceduri se prosledjuju IDStu aktivnog studenta i IDPre koje je u skupu ientifikatora svih predmeta. Uz te argumente, neophodan je i izlazni agument Ishod. Ispit se moze prijaviti ako je zadovoljeno: a) ispit nije vec polozen, b)ispit nije iz buduce godine, b) ako je predmet uslovni, student ima uslov. Odgovarajuca procedura je (simbolicke konstante se podrazumevaju):

PROCEDURE PrijavaJednogIspita ( IN :IDStu, IN :IDPre, OUT :Ishod ) BEGIN

  DECLARE vIDIsp ..., vGodina ..., vTrebaUslov ...

  SET :Ishod = USPELO

  SELECT Godina,TreabaUslov INTO vGoddina,vTrebaUslov FROM PREDMET WHERE IDPre = :IDPre

  IF ( EXIST ( SELECT IDPre FROM PRIJAVA

                WHERE IDStu = :IDStu AND IDPre = :IDPre AND OCENA > 5 ) ) THEN

     SET :Ishod = VEC_POLOZENO

  ELSE

     IF ( ( SELECT Godina FROM STUDENT_AKTIVNI WHERE IDStu = :IDStu ) < vGodina ) THEN

         SET :Ishod = NEMA_PRAVO

     ELSE

        IF ( vTrebaUslov AND NOT EXISTS ( SELECT IDStu FROM USLOV

                                           WHERE IDStu = :IDStu AND IDPre = :IDPre ) ) THEN

           SET :Ishod = NEMA_USLOV

        ELSE

           SELECT MAX(IDIsp) INTO vIDIsp FROM ISPIT

            WHERE IDPre = :IDPre

           INSERT  INTO PRIJAVA

            VALUES ( vIDIsp,:IDStu,CURRENT_DATE,, )

        END IF

     END IF

  END IF

END

NOVEMBAR 2005 - ZADATAK 4.2

Okidac reaguje na INSERT u tabeli DIPLOMSKI i treba da: a) izracuna prosek studenta, b) obrise red studenta iz tabele STUDENT_AKTIVNI, unese red studenta u tabelu STUDENT_ZAVRSENI. Odgovarajuci okidac je:

CREATE TRIGGER Diplomiranje

  AFTER INSERT ON Diplomski

  REFERENCING NEW ROW AS Novi

  FOR EACH ROW

  BEGIN

    DECLARE vProsek ...

    SELECT AVG(Ocena) INTO vProsek FROM PRIJAVA

     WHERE IDStu = Novi.IDStu AND Ocena > 5

    DELETE FROM STUDENT_AKTIVNI

     WHERE IDStu = Novi.IDStu

    INSERT  INTO STUDENT_ZAVRSENI

     VALUES ( Novi.IDStu,vProsek )

  END

Ispravnost podatka o nastavniku podrazumeva da se IDRad odnosi na radnika koji je nastavnik. Odgovarajuce pravilo je:

CREATE ASSERTION PredajeNastavnik

 CHECK ( NOT EXISTS ( SELECT IDRad FROM PREDAJE

                       WHERE IDRad NOT IN ( SELECT IDRad FROM NASTAVNIK ) ) )

